

## **В Новосибирске мужчину приговорили к длительному сроку заключения за убийство, совершенное с особой жестокостью**



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Алексею Андрухову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (за убийство, совершённое с особой жестокостью).

По версии следствия, в декабре 2015 года в квартире Андрухова между ним и 32-летним потерпевшим во время употребления спиртного произошла ссора из-за того, что мужчина потребовал рассчитаться с ним за работу по ремонту электропроводки. Когда в ходе ссоры потерпевший уронил пепельницу, но отказался её поднять, Андрухов разозлился и нанёс обидчику не менее 154 ударов руками, ногами, тупым твёрдым и острым плоским предметами. Кроме того, сожительница осужденного, присутствовавшая в квартире, попыталась вызвать скорую помощь, однако Андрухов забрал у нее телефон и запретил ей сделать это. Через

---

несколько часов от полученных множественных телесных повреждений потерпевший скончался. Тело Андрухов вынес из квартиры, спустил на первый этаж и бросил в подъезде под пожарную лестницу.

Приговором суда Андрухову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1050999>